
Einschätzung der Problematik und Ausprägung von Homo-
und Transphobie im Sport

Existenz des Problems Einschätzung des Problems

Generelles Problem mit Homo-/ 

Transphobie im Sport
49%

Großes Problem 10%

Eher großes Problem 28%

Eher kleines Problem 8%

Sehr kleines Problem 1%

Keine Angabe 1%

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 02.02.2023 bis 03.02.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=1.001 Sport-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala, repräsentativ nach Zensus, 16-69 Jahre)

Frage: Gibt es im Sport, Ihrer Meinung nach, generell ein Problem mit Homo- und Transphobie?; Wie schätzen Sie das Problem

im Sport ein? (gestützte Antworten)


